

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Escola de Belas Artes**  
**Programa de Pós-Graduação em Artes**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO 2021 – MESTRADO E  
DOUTORADO**  
**VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (PPG-Artes/EBA/UFMG) COMUNICA a retificação do Edital Suplementar de Seleção Mestrado e Doutorado, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas Online, em 11/01/2021, ficando estes redigidos da seguinte forma:

**Onde se lê:** 2.4A área de concentração do Programa (Mestrado e Doutorado em Artes) é Artes, e as Linhas de Pesquisa que estão oferecendo vagas para o Processo Seletivo 2021 são as seguintes:

-Mestrado e doutorado para candidato(a) indígena e para candidato(a) com deficiência: Arte e Experiências Interartes na Educação; Cinema; Preservação do Patrimônio Cultural e Poéticas Tecnológicas.

-Mestrado e doutorado para candidato(a) com deficiência: Artes visuais.

-Mestrado para candidato(a) indígena: Artes da cena, Artes visuais.

A relação dos(as) docentes nas respectivas Linhas de Pesquisa do Programa consta na página do PPG-Artes, disponível em: [www.eba.ufmg.br/pos](http://www.eba.ufmg.br/pos) (aba Corpo Docente).

**Leia-se:** 2.4A área de concentração do Programa (Mestrado e Doutorado em Artes) é Artes, e as Linhas de Pesquisa que estão oferecendo vagas para o Processo Seletivo 2021 são as seguintes:

-Mestrado e doutorado para candidato(a) indígena e para candidato(a) com deficiência: Arte e Experiências Interartes na Educação; Cinema; Preservação do Patrimônio Cultural e Poéticas Tecnológicas.

-Mestrado e doutorado para candidato(a) com deficiência: Artes visuais.

-Mestrado para candidato(a) indígena: Artes da cena, Artes visuais.

-Doutorado para candidato(a) indígena e Candidato(a) com deficiência: Artes da cena.

A relação dos(as) docentes nas respectivas Linhas de Pesquisa do Programa consta na página do PPG-Artes, disponível em: [www.eba.ufmg.br/pos](http://www.eba.ufmg.br/pos) (aba Corpo Docente).

Belo Horizonte, 10 de fevereiro de 2021.

Prof. Dr. Amir Brito Cadôr  
Coordenador PPG Artes  
EBA/UFMG